

书法培训,作品展示,现场采访;参观“山东好客酒业”

在扑鼻的酒香中, 菏泽报业小记者与名家面对面

□牡丹晚报全媒体记者 友燕

五一假期,山东好客

酒业有限公司里蔷薇烂漫、芍药绽放。1日-3日,成武县千余名菏泽报业小记者相继来到这里,通过参观,了解国井美酒的酿造过程和工艺,探寻美酒背后的故事和历史文化,感受大国工匠精神;与成武籍著名军旅书法家、中国国礼特供艺术家刘保进面对面,接受书法艺术启蒙教育,通过现场采访,领略名家人格魅力。

与名家面对面,精彩纷呈

“请问,您对我们菏泽报业小记者的整体印象是什么?”

“咱们菏泽报业小记者朝气蓬勃,生动活泼,敏而好学,让我刮目相看。”

“在您51年的军旅生涯中,是如何坚持练习书法的?”

“利用碎片化业余时间,坚持研习,寒暑不辍。”

“刘老师您好,请问您给我们上这堂课的目的是什么?”

“我的目的很简单,让咱们小记者了解书法基本知识,激发学习书法的兴趣和热情,养成学研书法的良好习惯,更好地传承中华民族的优秀文化。”

.....

这一问一答,便是“与名家面对面”的重要环节:现场采访。三天里,来自成武10所小学的菏泽报业小记者在聆听了中国书协会员、成武籍著名军旅书法家、中国国礼特供艺术家刘保进的精彩授课,了解了五大书体、欣赏了其作品展示并齐声诵读,激发了极大的兴趣和热情,他们纷纷举手,踊跃提问,内

容精准深刻,赢得了刘保进的声声赞许。

“我之前的授课对象大多是部队官兵和大学生,所以在接受邀请前,我还有些担心,因为咱们菏泽报业小记者年龄偏小、理解能力较弱、书画知识缺乏。

没想到11堂课讲下来,课堂气氛如此热烈,台上台下互动热情友好,小记者们听课认真,现场采访积极踊跃,达到了始料未及的效果。虽然辛苦,但我很欣慰”,在活动现场,刘保进动情地告诉牡丹晚报全媒体记者,“小记者群体的诞生是新时代党的新闻事业的新事物,是新创举,新成果。咱们菏泽报业小记者

团队有理想、有思想、有纪律、有希望,是新闻事业不可或缺的新生力量。”

其间,刘保进的优秀书法

学生袁绍兵、崔翔向小记者们

介绍了自己研习书法的感受和经

验;程堤口小学三·六班小记者

刘梦佳则代表在座的小记者,将

一首《听我说谢谢你》献给书法

家刘保进,让他感动不已。她可

是菏泽报业小记者中的小歌星,歌声甜美动听、声情并茂,曾获省内外多项比赛大奖。除了观摩合影留念,不少高年级的小记者还得到了刘保进的亲笔签名,收获满满。

为参加此次活动,刘保进还倾情为菏泽报业小记者赋诗题赠:“新星辉耀百花开,笔墨和光满映怀。立志风飞七彩梦,文华入妙韵声来”;赠联“好书时下三春雨,妙笔常开二月花”,字里行间无不寄托了他对这些新闻界新生力量的厚望和期许,并于最后一场活动临近结束时,欣然赠送给菏泽报业小记者中心。

刘保进祖籍成武县大田集镇,火箭军某基地原副政委,正师级,大校军衔,中国书协会员,曾为《解放军报》《火箭军报》《云南日报》《中国书画报》等多家单位聘请特约记者、特约编辑。著名军旅书画家、诗人、硕士生导师。曾与中国文联艺术名家8次率中国书画代表团出访美、俄、法、日、韩等16个国家(地区),在国内外产生了广泛、积极影响。

参观“山东好客酒业”,探询井窖工艺

在空气中弥漫着的酒香中,菏泽报业小记者既然相聚于山东好客酒业有限公司,参观便必不可少。为期三天的活动中,在菏泽报业小记者中心工作人员和家长志愿者的“保驾护航”下,千余名小记者分批次参观了山东好客酒业有限公司的联合车间、酿造车间、原酒储存酒库、好客书画室、书画长廊、封藏定制区、国6酒体雕塑、品酒室和王洋劳模创新工作室,通过认真聆听讲解员的介绍、现场观看各项操作流程等,了解了国井美酒的酿造过程和非物质文化遗产——井窖工艺,探寻了美酒背后的故事和历史文化,更深切感受到大国工匠精神,即“劳动、传承、科学、创新”的匠人精神,追求卓越的创造精神,精益求精的品质精神,用户至上的服务精神。

通过现场采访,菏泽报业

质与口感提供了坚实的保障,也为好客白酒赢得广大消费者良好的口碑发挥了重要作用。

此外,三天里,20余名家长志愿者也相继参与,热忱服务。他们穿上印有菏泽报业小记者字样的黄色马甲,组织千余名菏泽报业小记者签到、排队,维持秩序,在参观和听课过程中还抽空拍些照片和短视频,分享到各所学校的小记者群中,让不能现场聆听、感受的家长了解活动内容。

一位家长志愿者激动地告诉牡丹晚报全媒体记者:“庄老师,活动真是太有意义了,我也很庆幸自己参与菏泽报业小记者志愿者服务。因为我不仅和孩子们一起增长了知识,而且目睹了大家风范,感受到了他回报社会、反哺家乡文化建设的名家情怀,真是不虚此行。下次活动,我还来!”



小记者围观刘保进现场挥毫泼墨



参观酒祖仪狄雕像



实验室里看数据分析



刘保进倾情为菏泽报业小记者赋诗题赠



国6酒体雕塑前合影